

**2024-2.1.2-EKÖP-KDP-2024-00006****EKÖP-KDP-2024 - Egyetemi Kutatói Ösztöndíj Program - Kooperatív Doktori Program**

Magyarország Kormánya nemzeti felsőoktatási kiválósági ösztöndíjat alapított Egyetemi Kutatói Ösztöndíj Program - Kooperatív Doktori Program (EKÖP-KDP) elnevezéssel. A Kulturális és Innovációs Minisztérium a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból, a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal útján támogatást biztosít az Óbudai Egyetem számára az EKÖP-KDP kialakítása és működtetése céljából. Az Óbudai Egyetem a **2024-2.1.2-EKÖP-KDP-2024-00006 Egyetemi Kutatói Ösztöndíj Program - Kooperatív Doktori Program** keretében 2024. szeptember 01 – 2029. augusztus 31 közötti időszakra 93 392 530 Ft vissza nem térítendő támogatási összeget nyert el.

Az **EKÖP-KDP** ösztöndíjprogram lehetőséget teremt a felsőoktatásban tanuló doktori hallgatók számára, hogy kutatási tevékenységüket az ipari és tudományos együttműködés terén fejlesszék. A program célja, hogy előmozdítsa a kutatás-fejlesztést és az innovációt Magyarországon, kiemelt figyelmet fordítva a matematikai, természettudományi, műszaki és informatikai (MTMI) területekre. Az EKÖP-KDP kiemelten támogatja azokat a doktori hallgatókat, akik kutatási munkát végeznek vállalati partnerek bevonásával, elősegítve tudományos eredményeik gyakorlati hasznosulását. A programban részt vevő hallgatók havonta nettó 400 000 Ft ösztöndíjat kapnak, amely hozzájárul kutatási tevékenységük és szakmai fejlődésük előmozdításához. Az ösztöndíjak időtartama hallgatónként 24 és 48 hónap között változik.

Az Óbudai Egyetem által az EKÖP-KDP keretből a 2024/2025. tanévre 2024. június 20. napján meghirdetett Egyetemi Kutatói Ösztöndíj Program - Kooperatív Doktori Program pályázati kiírásra 7 pályázat érkezett. A beérkezett pályaművek szakmai bírálatának eredményeként az Egyetem 2024. augusztus 29-én hozott döntése alapján a nyertes pályázók az Óbudai Egyetem kiegészítő hozzájárulásával együtt összesen 172 080 000 Ft támogatást kaptak.

Az Óbudai Egyetem a kutatás-fejlesztés tudományos és ipari együttműködése iránt is érdeklődő kiváló doktoranduszai ösztönzésével továbbra is elkötelezetten támogatja a kutatói kiválóságot és lehetőséget biztosít hallgatói számára, hogy a jövő innovációs eredményeinek megteremtésében aktív szereplőkké váljanak.

A projektről további információt a <https://palyazat.uni-obuda.hu/ekop/> oldalon olvashatnak.

